Домашнее задание на курсы (на 22.02.14)

1. Число а подобрано так, что уравнение [image: image1.png]x..._
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 имеет решение. Найдите это решение. 
2. При каких значениях а уравнение [image: image2.png]2 2
X“—daxt4a” 1) 2 94120
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имеет хотя бы одно решение? 

3. Найти все пары действительных чисел а и b, при которых уравнение [image: image3.png]Bx—a?+ab—-b>)*+2x*—a® —ab)* + x*+9=6x



имеет хотя бы одно решение. 

4. При каких а уравнение [image: image4.png](Vx2=3ax+8+vx2-3ax+6)" +
+ (Vx2=3ax+8— vVx2-3ax+6)" =2(v2)".



имеет единственное решение? 
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